

Μια μεγάλη ποικιλία προγραμμάτων από την καλύτερη ελληνική τηλεόραση αυτή την εβδομάδα στην UBI WORLD TV

Πιστεύοντας ότι η ποικιλία είναι το αλατοπίπερο της ζωής, η UBI World TV, ο κορυφαίος πάροχος των Ελληνικών Ραδιοτηλεοπτικών καναλιών στην Αυστραλία, απευθείας από Ελλάδα και Κύπρο προσφέρει ένα καταπληκτικό γεμάτο απόλαυση πρόγραμμα.

Αφειθείτε στα χέρια της UBI και αυτή την εβδομάδα με μια γενναιοδωρή δόση έρωτα με την κορυφαία καθημερινή σειρά του Mega αλλά και να σας ενημερώσει σε θέματα επικαιρότητας με την αγαπημένη πρωινή εκπομπή από το κανάλι Alter Globe – και τα δύο αποκλειστικά από την UBI.

ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΔΕΜ - Mega Cosmos

Ο πρώτος κύκλος έφερε στις ελληνικές καθημερινές σειρές μια ανανέωση που καθήλωσε το κοινό, σπάζοντας κάθε ρεκόρ τηλεθέας! Στο τέλος της περσινής σεζόν, τα δεδομένα ανατράπηκαν, πολλά μυστικά αποκαλύφθηκαν και κάποια έμειναν χωρίς απάντηση. Στο δεύτερο κύκλο της σειράς, θα αποκαλυφθούν οι λύσεις πολλών μυστηρίων, όπως της ιστορίας του Φώτη. Οι απαντήσεις, όμως, θα γεννήσουν νέα μεγάλα ερωτηματικά. Η επιστροφή του Στέφανου θα αποδειχθεί καταλυτική τόσο για την Εύα και τον Μάνο, όσο και για την Μελίτα! Οι τέσσερις τους θα μπλεχτούν σε μια δίληψη με πολλές ανατροπές που θα επη-

ΕΚΕΙ ΟΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ Η ΚΑΡΔΙΑ ΣΟΥ

ρεάσουν και ολόκληρη την παρέα της Φεγγαρόπετρας! Ο Λουκάς, «ο φύλακας - άγγελος της Εδέμ», θα ζήσει μια μεγάλη έκπληξη που θα ταράξει την προσωπική του ζωή και θα αποκαλύψει ένα μεγάλο μυστικό από το παρελθόν του! Ο Οδυσσέας θα δει την πρώην γυναίκα του να εισβάλλει στη ζωή του. Αυτό θα δρομολογήσει καταγιστικές εξελίξεις και στη σχέση του Πέτρου και της Αμαλίας! Και αυτό θα είναι μόνο η αρχή...

Στα προσεχή επεισόδια οι ανατροπές κρατάνε το ενδιαφέρον αμείωτο και η αγωνία χτυπάει κόκκινο!

Ο Μάνος ειδοποιεί όλη την παρέα ότι η Εύα γεννάει και την πηγαίνει στο μαιευτήριο. Η Εύα γεννάει ένα αγοράκι, αλλά παρουσιάζει μια επιπλοκή που ανησυχεί τους γιατρούς. Την ώρα που η Εύα γλιτώνει τον κίνδυνο του χειρουργείου και ο Μάνος χάνει την δουλειά του, ο Στέφανος αποφασίζει να επισκεφθεί την Εύα και έρχεται αντιμέτωπος με μια αποκάλυψη... Ο Στέφανος μαθαίνει, από το ληξιαρχείο, ότι το μωρό έχει το επώνυμό του και προσπαθεί να καταλάβει τι έχει συμβεί. Μετά την απόλυσή του, ο Μάνος, συνειδητοποιεί ότι η φήμη και η αξιοπιστία του καταστράφηκαν ολοσχερώς. Η Εύα βγαίνει από το νοσοκομείο και όλη η παρέα την υποδέχεται σπίτι για να γιορτάσουν την έλευση

του μωρού. Ένα νέο σημείωμα στο απουσιολόγιο της Εδέμ θορυβεί την παρέα που συνεχίζει να ψάχνει τους λόγους για τους οποίους κινδυνεύει η Εύα και το παιδί της.

Ο Λουκάς και η Νόρα επιστρέφουν τα χρήματα στον Μπέλλο και του δίνουν να καταλάβει ότι αν κινηθεί νομικά, θα βγει χαμένος. Παράλληλα, ανακοινώνουν στον Μάνο ότι η Μαρίλια έδωσε τα λεφτά των σπουδών της για να τον γλιτώσει από την φυλακή και ο Μάνος διαλύεται. Η Εύα βγαίνει από το νοσοκομείο και όλη η παρέα την υποδέχεται σπίτι για να γιορτάσουν την έλευση του μωρού. Ένα νέο σημείωμα στο απουσιολόγιο της Εδέμ θορυβεί την παρέα που συνεχίζει να ψάχνει τους λόγους για τους οποίους κινδυνεύει η Εύα και το παιδί της. Ο αστυνόμος εξομολογείται στον Λουκά ότι είναι κοντά στην αποκάλυψη του δολοφόνου, χωρίς να δίνει περαιτέρω στοιχεία. Η Μελίτα σπάει τη σιωπή της και κατηγορεί την παρέα για το ψέμα εις βάρος της, ενώ ο Στέφανος αποφασίζει να ξεκαθαρίσει με την Εύα, οριστικά.

Μην χάσετε τα "Μυστικά της Εδέμ" από Δευτέρα - Σάββατο στις 20.15μμ και σε επανάληψη Τρίτη-Σάββατο στις 10.00 πμ ώρα Αυστραλίας στο Νο 1 Ελληνικό κανάλι, το Mega Cosmos, αποκλειστικά από την UBI.

ΚΑΛΗΜΕΡΑ - Alter Globe

Ο Γιώργος Αυτιάς κάθε πρωί μας λέει τη δική του ξεχωριστή καλημέρα, από τη συχνότητα του Alter.

Καθημερινά με έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση για την ελληνική οικογένεια, τη νεολαία, τη γυναίκα, τον άνδρα αλλά και όλα τα ζητήματα που απασχολούν την ελληνική κοινωνία. Το ΚΑΛΗΜΕΡΑ θα συνδέεται με όλες τις μεγάλες πόλεις της χώρας, ώστε να δίνει το σφυγμό της ελληνικής περιφέρειας και παράλληλα οι ζωντανές συνδέσεις με όλες τις πηγές ενημέρωσης θα δίνουν χρηστικές πληροφορίες στον έλληνα τηλεθεατή.

Μείνετε συντονισμένοι με τα τελευταία νέα και την τρέχουσα επικαιρότητα με την Πρωινή ενημερωτική εκπομπή «ΚΑΛΗΜΕΡΑ» απευθείας από την Ελλάδα ζωντανά καθημερινά Δευτέρα-Παρασκευή στις 13.00 μμ στο κανάλι που εκρήγνυται η διασκέδαση το Alter Globe, αποκλειστικά στην UBI.

Λάβετε το μεγαλύτερο Ραδιοτηλεοπτικό πακέτο σε Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία. Γίνετε συνδρομητές ΤΩΡΑ και κερδίστε από τις απίθανες προσφορές! Απλά τηλεφωνήστε στο 1300 400 800 οπουδήποτε από Αυστραλία και στο 0800 4000 23 οπουδήποτε από Νέα Ζηλανδία, email sales@ubiworldtv.com ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.ubiworldtv.com .

ΕΠΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΣ ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΑΣ ΖΩΗ

ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΚΑΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΚΑΤ' ΕΥΘΕΙΑΝ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΠΛΗΡΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

4 μήνες δωρεάν συνδρομή
Δωρεάν αποκωδικοποιητής
Δωρεάν ενεργοποίηση λογαριασμού
24/μηνο συμβόλαιο

προαιρετικό κανάλι:

SETANTA
SPORTS



ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΔΕΚΤΗ

Δωρεάν ευθυγράμμιση
δορυφορικού πιάτου
Δωρεάν αποκωδικοποιητής
4 μήνες δωρεάν συνδρομή
Δωρεάν ενεργοποίηση λογαριασμού
12/μηνο συμβόλαιο

Ή μόνο
\$24.95**
τον μήνα
για κανάλια επιλογής
(a la carte),
με 12/μηνο συμβόλαιο

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΤΩΡΑ!
1300 400 800
sales@ubiworldtv.com
www.ubiworldtv.com



Η μικρότερη δέσμευση είναι 20 x \$44.95 = \$1,299 για το ελληνικό πακέτο, συν κόστος εγκατάστασης. Ο αποκωδικοποιητής παραμένει στην ιδιοκτησία της UBI. Ο 1ος, 12ος, 13ος & 24ος μήνας είναι δωρεάν. Δεν ισχύει στα κανάλια επιλογής (a la carte). Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο χρονικό διάστημα και δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε συνδυασμό με άλλη προσφορά. Πλήρη περιγραφή όρων και προϋποθέσεων θα βρείτε στην ιστοσελίδα www.ubiworldtv.com

*Οι πελάτες θα πρέπει να έχουν δικό τους εγκατεστημένο δορυφορικό πιάτο. Η προσφορά ισχύει στην πρότυπη εγκατάσταση, μόνο στις περιοχές γύρω από το μέτρο. Πρόσθετο κόστος μπορεί να ισχύει. Ο αποκωδικοποιητής παραμένει στην ιδιοκτησία της UBI. Ο 1ος, 2ος, 11ος & 12ος μήνας είναι δωρεάν. Η μικρότερη δέσμευση είναι 8x\$44.95 = \$519.60 για το ελληνικό πακέτο. Δεν ισχύει στα κανάλια επιλογής (a la carte). Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο χρονικό διάστημα και δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε συνδυασμό με άλλη προσφορά. Πλήρη περιγραφή όρων και προϋποθέσεων θα βρείτε στην ιστοσελίδα www.ubiworldtv.com

** Η μικρότερη δέσμευση είναι \$24.95 x 12 = \$299.40 για το Alpha ή το Mega, συν \$125 για τον αποκωδικοποιητή, συν κόστος εγκατάστασης. Ισχύει τέλος ενεργοποίησης λογαριασμού \$49.95.